

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 20.03.2017

0 महापौर ने रामकृष्ण परमहंस वार्ड का सघन भ्रमण कर सीसी रोड व नाली के नये विकास कार्यों को सडक एवं नाली में ढाल का विशेष ध्यान रखकर उच्च स्तरीय गुणवत्ता के साथ करवाने के निर्देश जोन 8 कमिश्नर को दिये 0

0 पाईप लाईन लीकेज को तत्काल दूर करने सर्वोच्च प्राथमिकता देवें—महापौर 0



रायपुर – आज नगर निगम रायपुर के महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, एमआईसी सदस्य श्री श्रीकुमार मेनन, जोन 8 अध्यक्ष श्री सोमनलाल ठाकुर, रामकृष्ण परमहंस वार्ड क्रमांक 2 की पार्षद श्रीमती राधा प्रीतम सिंह ठाकुर, जोन 8 कमिश्नर श्री संजय शर्मा सहित जोन अधिकारियों की उपस्थिति में जोन 8 के रामकृष्ण परमहंस वार्ड के विकास

नगर, छोटा अशोक नगर एवं प्रीतम नगर क्षेत्र का सघन भ्रमण कर विभिन्न जनसमस्याओं से अवगत होने प्रत्यक्ष अवलोकन किया एवं व्यवस्था सुधारने स्थल पर संबंधित जोन आठ अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिये।

महापौर श्री दुबे ने नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग द्वारा अधोसंरचना मद के तहत स्वीकृत 70 करोड की नई विकास योजना के तहत जोन 8 के रामकृष्ण परमहंस वार्ड में जोन स्तर पर विभिन्न 4 स्थानों में लगभग 1 करोड की लागत से प्रस्तावित सीसी रोड व नाली निर्माण के नये विकास कार्यों से संबंधित स्थलों का निरीक्षण किया एवं निविदा प्रक्रिया पूर्ण होते हुए शीघ्र आवश्यक कार्यवाही कर नियमानुसार नये विकास कार्य जनहित में जनसुविधा हेतु प्रारंभ करवाने के निर्देश जोन 8 कमिश्नर श्री शर्मा को दिये।

महापौर श्री दुबे ने नई सीसी रोड एवं नाली के निर्माण के दौरान सतत पर्यवेक्षण करते हुए विशेष रूप से सीसी रोड व नाली के निर्माण में ढाल का ध्यान रखा जाना अनिवार्य रूप से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये ताकि सडक पर पानी का भराव न होने पाये एवं नाली से निकास गंदे पानी का सुगमता से हो सके। महापौर ने नाली निर्माण के दौरान नाली की गोलाई का श्रेष्ठ तकनीकी कार्य हेतु कार्य स्थल पर विशेष रूप से ध्यान जनहित में जनसुविधा हेतु रखा जाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन कमिश्नर श्री शर्मा सहित जोन कार्यपालन अभियंता श्री शिबूलाल पटेल को दिये। महापौर ने नये विकास कार्यों को समय सीमा तय कर सतत पर्यवेक्षण करके उच्च स्तरीय गुणवत्ता के साथ पूर्ण करने की व्यवस्था पूर्व निश्चित करने निर्देशित किया ताकि नागरिकों को नई नालियों एवं नये सीसी रोड का लाभ लंबे समय तक प्राप्त हो सके।

महापौर श्री दुबे ने वार्ड भ्रमण के दौरान विभिन्न स्थानों पर पाईप लाईन लीकेज में तत्काल आवश्यक सुधार व मरम्मत जोन स्तर पर करवाना प्राथमिकता के आधार पर सुनिश्चित करवाने के निर्देश जोन 8 कमिश्नर श्री शर्मा को दिये ताकि गर्मियों में टेल एण्ड तक नागरिकों को सुगमता से शुद्ध पेयजल की आपूर्ति सतत सुनिश्चित की जा सके।

महापौर श्री दुबे ने वार्ड की सफाई व्यवस्था को चुस्त दुरूस्त बनाये रखने सतत पर्यवेक्षण व निरीक्षण कर नागरिकों के मध्य जनजागरण कर जनसहयोग लेकर वार्ड में सफाई व्यवस्था को शीघ्र सुधारकर जनअपेक्षित रूप से करवाना जोन स्तर पर सुनिश्चित करने के निर्देश जोन कमिश्नर श्री शर्मा को दिये। महापौर श्री दुबे ने नये स्वीकृत विकास कार्यों में नई कांकीट नालियों हेतु खुदाई का काम होने से उससे निकलने वाले नाली के मलमे को नगर निगम के आधिपत्य वाले रिक्त भूखण्डों में डलवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये ताकि रिक्त भूखण्डों में जल का जमाव न होने पाये एवं निकास सुगमता से हो सके।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 20.03.2017

0 जोन 7 के समता कालोनी, रामसागर पारा, राठौर चौक, एमजी रोड, तेलघानी नाका रोड सहित विभिन्न मुख्य मार्गों एवं व्यवसायिक क्षेत्रों में विशेष सफाई प्रतिदिन निरंतर जारी और निरंतरता से ई रिक्शा से कचरा परिवहन 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर निरंतरता से जोन 7 क्षेत्र में आने वाले समता कालोनी, रामसागर पारा, राठौर चौक, एमजी रोड, तेलघानी नाका रोड सहित विभिन्न व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की निरंतर प्रतिदिन सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में कचरा

एकत्रकर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने का कार्य स्वच्छ भारत मिशन के तहत जारी रखा।

इसके तहत नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 7 स्वास्थ्य विभाग के साथ मिलकर जोन 7 के मुख्य मार्गों व व्यवसायिक क्षेत्रों में सघन सफाई के तत्काल बाद कचरा एकत्रिकरण के साथ ही ई रिक्शा की सहायता से तत्काल कचरा परिवहन का सुव्यवस्थित तरीके से कार्य जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु किया जा रहा है, ताकि बाजार क्षेत्रों में जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम बनी रह सके।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 20.03.2017

0 नगर निगम रायपुर ने वीरांगना अवंति बाई लोधी को 159 वें बलिदान दिवस पर ससम्मान नमन किया0

0 सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, उत्तर विधायक श्री श्रीचंद सुन्दरानी सहित विशिष्टजनों ने आदरांजलि दी 0

0 वीरांगना अवंति बाई लोधी नारी शक्ति की जीवंत प्रतीक हैं— सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा 0

0 वीरांगना अवंति बाई लोधी की शहादत सदैव ससम्मान स्मरण की जाती रहेगी – रायपुर उत्तर विधायक0

रायपुर – आज नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग एवं जोन 3 द्वारा राजधानी शहर के पंडरी मुख्य मार्ग लोधीपारा कांपा चौक स्थित प्रतिमा स्थल के सामने वीरांगना अवंति बाई लोधी को उनके 159 वें बलिदान दिवस पर ससम्मान नमन करने आयोजन रखा।



नगर निगम संस्कृति विभाग व जोन 3 के इस संक्षिप्त व गरिमापूर्ण आयोजन में पहुंचकर प्रमुख रूप से नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, रायपुर उत्तर विधायक श्री श्रीचंद सुन्दरानी, निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार, जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, एमआईसी सदस्य श्री जसबीर सिंह ढिल्लन, पूर्व पार्षद श्री मोहन उपारकर,

लोधी क्षत्रिय समाज के सर्वश्री गिरवर चंदेल, अमर जंधेल, अरुण जंधेल, श्रीमती राजेश्वरी जंधेल सहित लोधी समाज के बड़ी संख्या में गणमान्यजनों, सामाजिक कार्यकर्ताओं, महिलाओं, बच्चों, नवयुवकों ने वीरांगना अवंति बाई लोधी को सादर नमन करते हुए प्रतिमा स्थल पर आदरांजलि अर्पित की।

नगर निगम सभापति श्री विश्वकर्मा ने नगर निगम रायपुर की ओर से राजधानी शहर रायपुर में वीरांगना अवंति बाई लोधी को उनके 159 वें बलिदान दिवस पर सादर नमन करते हुए आदरांजलि अर्पित की। सभापति श्री विश्वकर्मा ने कहा कि वीरांगना अवंति बाई लोधी के बलिदान को देश में युगों-युगों तक ससम्मान स्मरण किया जाता रहेगा। सभापति श्री विश्वकर्मा ने वीरांगना अवंति बाई लोधी के देश के लिए दिये गये बलिदान को देश की महान नारी शक्ति के सौर्य का जीवंत प्रतीक बताया। सभापति श्री विश्वकर्मा ने वीरांगना अवंति बाई लोधी के जीवन को आदर्श मानकर उनसे देश के लिए सर्वस्व न्यौछावर करने की प्रेरणाशक्ति प्राप्त करने का आह्वान नगर निगम रायपुर की ओर से सभी नागरिकों से किया। सभापति ने कहा कि रानी लक्ष्मीबाई, रानी दुर्गावती एवं वीरांगना रानी अवंति बाई लोधी की शहादत से सदैव नागरिकों को युगों-युगों तक सकारात्मक उर्जा शक्ति देशभक्ति भाव जागृत करने प्राप्त होती रहेगी।

रायपुर उत्तर विधायक श्री श्रीचंद सुन्दरानी ने वीरांगना अवंति बाई लोधी का बलिदान दिवस पर सादर नमन करते हुए कहा कि वीरांगना अवंति बाई लोधी का सम्पूर्ण जीवनकाल पूरी तरह देश भक्ति के प्रति समर्पित रहा। वीरांगना अवंति बाई लोधी झांसी की रानी लक्ष्मीबाई जैसी वीर साहसी महिलाओं ने देश की आजादी के आंदोलन में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हुए देश के नारी सम्मान के गौरव को बढ़ाते हुए देश को आजाद करवाने में अपनी उल्लेखनीय भूमिका इतिहास में दर्ज करवायी। विधायक श्री सुन्दरानी ने कहा कि वीरांगना अवंति बाई लोधी के जीवन चरित्र को बच्चों को पढ़ाने का संकल्प लेना चाहिए ताकि बच्चों का जीवन सार्थक बन सके एवं बड़े होकर वे देश व समाज के निर्माण व विकास में अपना योगदान सहजता से दे सके एवं उनमें देशभक्ति की भावना जागृत हो सके।

एमआईसी सदस्य श्री जसबीर सिंह ढिल्लन ने कहा कि वीरांगना अवंति बाई लोधी ने अंग्रेजों के लोहे के चने चबवाये एवं देश के लिए अपनी शहादत दी। जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू ने कहा कि वीरांगना अवंति बाई का जीवंत पर्यन्त देश की आजादी के लिए किया गया संघर्ष एवं उनकी शहादत सबके लिए प्रेरणा शक्ति का कार्य करती है। उन्होंने महिलाओं से उनके शहादत दिवस पर सामाजिक कार्यों में आगे आकर अपनी भागीदारी दर्ज करवाने का आह्वान किया। संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार ने लोधी क्षत्रिय समाज के पदाधिकारियों से वीरांगना अवंति बाई लोधी की जीवनी की जानकारी जनसाधारण को देने उनके जीवन पर आधारित पुस्तक निकालने का अनुरोध किया। उन्होंने कहा कि वीरांगना रानी अवंति बाई ने अंग्रेजों के साथ युद्ध करते हुए उन्हें देश की नारी शक्ति से परिचय करवाया। इस अवसर पर पूर्व पार्षद श्री मोहन उपारकर, लोधी क्षत्रिय समाज के गिरवर चंदेल, श्रीमती राजेश्वरी जंघेल ने भी अपने विचार व्यक्त करते हुए वीरांगना अवंति बाई लोधी को शहादत दिवस पर लोधी क्षत्रीय समाज की ओर से सादर नमन करते हुए आदरांजलि दी। कार्यक्रम का संचालन लोधी क्षत्रीय समाज के श्री अरुण जंघेल एवं अंत में आभार प्रदर्शन श्री अमर जंघेल ने किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 20.03.2017

0 महापौर ने बूढापारा में पेयजल की समस्या तत्काल दूर करने के निर्देश अधिकारियों को दिये 0 वार्ड में सफाई व्यवस्था सुधारने के निर्देश 0



रायपुर – महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम जोन 7 के तहत आने वाले स्वामी विवेकानंद वार्ड क्रमांक 57 की व्यवस्था का आकस्मिक निरीक्षण लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, पार्षद श्री सतीश जैन, वार्ड पार्षद प्रतिनिधि श्री शंकर व्यास, जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे, गणमान्य नागरिक सर्वश्री महावीर मालु, राजेश राठी, सुनील गायकवाड, अरविंद गायकवाड, प्रदीप सरकार, कुलदीप शर्मा, सुनील पांचाल, उपेन्द्र डुकरे, कन्हैया अग्रवाल सहित जोन 7 अधिकारियों एवं गणमान्यजनों की उपस्थिति में करते हुए जनसमस्याओं से अवगत होने प्रत्यक्ष निरीक्षण किया।

आकस्मिक निरीक्षण के दौरान निगम जोन 7 के स्वामी विवेकानंद वार्ड में बूढापारा क्षेत्र में वार्डवासियों ने पेयजल की समस्या के संबंध में जानकारी महापौर श्री दुबे को दी। बूढापारा में पेयजल संकट की जानकारी मिलते ही स्थल पर महापौर श्री दुबे ने निगम जलविभाग के संबंधित अधिकारियों सहित जोन 7 कमिश्नर को बूढापारा में तत्काल आवश्यक प्रशासनिक कदम उठाकर पेयजल संकट दूर करवाकर नागरिकों को टेल एण्ड तक पर्याप्त मात्रा में शुद्ध पेयजल प्राथमिकता बनाकर उपलब्ध करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। महापौर ने कहा कि पेयजल की सुगम आपूर्ति के मामले में वे कोई भी कोताही या हीला हवाला कदापि सहन नहीं करेंगे।

महापौर श्री दुबे ने निरीक्षण के दौरान बूढापारा क्षेत्र में सफाई की वर्तमान स्थिति को तत्काल सुधारने विशेष अभियान चलाकर पूरे वार्ड में सघनता से नाली सफाई करवाने एवं व्यवस्थित तरीके से कचरा कलेक्शन का कार्य करवाना प्राथमिकता के आधार पर जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु सुनिश्चित करवाने के निर्देश जोन 7 कमिश्नर श्री पांडे एवं जोन स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. आरएस अग्रवाल को दिये।

महापौर श्री दुबे ने जोन 7 के सदर बाजार वार्ड क्रमांक 39 के तेलीपारा क्षेत्र का वार्ड पार्षद श्री जैन की उपस्थिति में सघन भ्रमण कर वहां पेयजल की समस्या का प्रत्यक्ष अवलोकन किया एवं पेयजल की समस्या का त्वरित तरीके से समाधान प्राथमिकता बनाकर करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन 7 कमिश्नर श्री पांडे को दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 20.03.2017

0 जोन 5 ने आरडी तिवारी आमापारा नाला की विशेष सफाई अभियान पूर्वक करवायी एवं बडी मात्रा में कचरा बाहर निकालकर गंदे पानी का निकास सुगम बनाया 0

0 एसआरपी चौक से तेलीबांधा थाना तक रोड स्वीपिंग मशीन से सफाई करवायी गई 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जोन स्तर पर जोन 5 स्वास्थ्य विभाग द्वारा सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर जोन के ठाकुर प्यारे लाल सिंह वार्ड क्रमांक 60 में आने वाले आरडी तिवारी आमापारा नाला की थ्रीडी व सफाई मित्रों को लगाकर जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु विशेष अभियान चलाकर सघनता से सफाई करवायी गयी। विशेष सफाई अभियान का आरडी तिवारी आमापारा नाला पहुंचकर जोन 5 कमिश्नर श्रीमती कृष्णा खटीक एवं स्वास्थ्य अधिकारी श्री विजय पांडे ने जोन

स्वच्छता निरीक्षक श्री दिलीप साहू की उपस्थिति में प्रत्यक्ष अवलोकन किया। नगर निगम जोन 5 स्वास्थ्य विभाग अमले ने सफाई मित्रों एवं थ्रीडी की सहायता से आरडी तिवारी आमापारा नाला के भीतर से बडी मात्रा में कचरा व गंदगी बाहर निकाली एवं उसका जोन स्तर पर तत्काल परिवहन करवाकर जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम की एवं सफाई संबंधी जनशिकायतों का त्वरित निदान स्वच्छ भारत मिशन के तहत किया।

इसी प्रकार विगत दिवस रात्रिकालीन अभियान चलाकर नगर निगम स्वास्थ्य विभाग ने जोन 3 के क्षेत्र एसआरपी चौक शंकरनगर से लेकर तेलीबांधा पुलिस थाना चौक रिंगरोड तक नगर निगम की रोड स्वीपिंग मशीन से मार्ग के दोनो ओर की विशेष अभियान चलाकर सघनता से सफाई करवायी। वहीं विशेष गैंग भेजकर सिविल लाईन क्षेत्र के मुख्य मार्गों की सफाई करवाकर कचरा एकत्रकर उसका तत्काल परिवहन करवाकर स्वच्छता कायम की गई। जोन 5 के माध्यम से पंडित दीनदयाल उपाध्याय नगर वार्ड क्रमांक 69 में डोर टू डोर कचरा कलेक्शन का कार्य सभी घरों व दुकानों में जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छ भारत मिशन के तहत स्वच्छता कायम करने नागरिको व व्यापारियों की सहभागिता से संचालित किया गया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 20.03.2017

0 प्रधानमंत्री आवास योजना – हाउसिंग फार आल के तहत सर्वे हेतु नगर निगम ने महर्षि वाल्मिकी वार्ड के लोगो को पार्षद के नेतृत्व में जागरूक बनाने अभियान चलाया 0



रायपुर – केन्द्र प्रवर्तित समाज हितकारी प्रधानमंत्री आवास योजना – हाउसिंग फार आल के तहत सर्वे हेतु नगर निगम रायपुर के योजना विभाग द्वारा आज नगर निगम जोन 3 के महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 के तहत आने वाले चंडीनगर बस्ती क्षेत्र में पहुंचकर वार्ड पार्षद श्रीमती शारदा पटेल के नेतृत्व में उपअभियंता योजना श्री योगेश यदु व अन्य अधिकारियों की उपस्थिति में नागरिको से संपर्क कर उनके मध्य जनजागरूकता अभियान चलाकर उन्हे केन्द्र प्रवर्तित समाज हितकारी प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत शासन की लोकहितैषी मंशा के अनुरूप लाभ प्राप्त करने जागरूक बनाने का कार्य प्रभावी तरीके से किया।